



# 印度总理“推销”电动摩托的

## 出行方便又便宜,还有即时叫车平台



三轮摩的是印度街头一道独特的风景线。

印度总理莫迪6日坐上电动三轮车,为本土即时叫车平台奥拉(ola)公司推出的三轮摩托的叫车服务加油打气。绰号“突突”的三轮摩的是印度街头一道独特的风景线,由于快捷、便宜成为当地人出行的首选。奥拉公司如今推出电动突突叫车服务,不仅切合市场需要,更响应了印度政府环保创新的号召。

### 小巧方便,突突打败优步

奥拉公司首席运营官吉夫拉吉卡宣布,将在新德里、古尔冈、诺伊达等地投放5100辆电动突突,计划在未来几个月内把业务扩展到更多印度的小城镇和三线城市。

印度全国约有500万辆突突,堪称高峰时段最高效的交通工具。印度不少城市街道狭窄、交通拥堵,身形小巧、操作灵活的突突能够极大地方便人们出行。吉夫拉吉卡说,由于印度人口有60%都居住在小城镇,因此公司计划在全国大力推进电动突突叫车服务。

手机软件叫车服务在印度发展迅猛。自从

### 莫迪成网络预约电动突突的“第一人”

莫迪成为网络预约电动突突的“第一人”,希望借叫车平台推动印度电动三轮摩托的发展,深化政府倡议企业创新的“自立印度”活动。

印度每年生产80万辆三轮摩托车,超过三成出口到海外市场。印度三轮摩托车品牌TVS King在非洲30多个国家都有销售。

传统突突虽然便宜、方便,但也存在不少问题。由于所用燃料标号不高,突突造成的空气污染不容忽视。几乎司机每次踩油门乘客都能听见一

2011年成立以来,奥拉公司迅速成长为印度最大的叫车平台,目前已经拥有35万辆汽车,占据了80%的市场份额,服务网络覆盖100多个城市。

英国广播公司(BBC)网站7日在一个节目中比较,在新德里乘坐突突和自动导航的优步出租车哪个更快?两个人从同一地点出发,乘坐突突的人更先到达事先指定的一家糖果店。

节目中一位当地人说,在新德里抬脚就能坐上一辆突突车,比用手机应用软件叫车并等候方便多了。“随时随地都有突突车,抬手就上车,从车上探身出去就能买东西、与人聊天。”

股强烈的味道。印度出产的三轮摩托车多以汽油为燃料,新一代更为环保的产品则以天然气或充电电池为燃料。

安全隐患是突突另一个主要缺陷。突突车一般开得很快,经常见缝插针,因此引发的交通事故时有发生。随处停放、四处穿行的突突显然也不利于维持城市交通秩序。南孟买是整个城市的政治、商业中心所在,市政当局明令禁止突突在此行使。

新华社特稿

## IS被指绑架344名水泥厂工人

新华社电 叙利亚媒体6日报道说,极端组织“伊斯兰国”武装分子日前袭击叙首都大马士革东北方向的一家水泥厂,绑架了该厂344名员工。

据当地电台“沙姆调频”报道,大马士革东北方向的杜迈尔镇的一家私营水泥厂4日遭“伊斯兰国”武装分子袭击,所有被绑架人员都是平民。目前营救工作已经展开。

报道说,“伊斯兰国”的袭击行动得到其当地武装支持者的帮助。叙空军曾动用无人机对水泥厂情况进行侦察,发现里面人员和机器都已不在。

杜迈尔镇位于大马士革东北约40公里处,目前叙政府军、极端组织和反对派武装控制该镇不同区域。在袭击水泥厂的同时,“伊斯兰国”还对政府军位于杜迈尔的空军基地发起攻击,但被政府军击退。

近期以来,叙政府军对“伊斯兰国”的军事行动取得重要进展,接连从其手中收复巴尔米拉和盖尔亚延两座重要城市。

## 马航恢复月度盈利 2018年有望扭亏为盈

据新华社 马来西亚航空公司首席执行官克里斯托夫·米勒6日披露,马航今年2月实现近年来首次月度盈利,有望按计划在2018年实现扭亏为盈。

米勒当天接受美联社采访时说,马航眼下好比一艘“多处漏水的船”,但月度盈利意味着一切开始重回正轨。他说,收入得以增加的主要原因是国际油价下跌,减少了运营成本。据米勒介绍,早在2014年连续发生两起空难前,马航经营状况便已开始走下坡路。自2011年以来,这家马来西亚最大的航空运营商因管理不善,亏损至少17亿美元。2014年3月8日,从马来西亚首都吉隆坡飞往北京的马航MH370航班在马来西亚与越南空域交界处与空中交通管制中心失去联系;2015年1月29日,马来西亚民航局宣布,马航MH370航班失事。2014年7月17日,原定从荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡的MH17航班在乌克兰东部地区坠毁,298人全部遇难。连续两起严重空难令马航雪上加霜,最大股东马来西亚主权基金国库控股2014年晚些时候宣布对马航实行重组,裁员6000人,停运一些不盈利的航线。一年前上任的米勒说:“对于一家去年还亏损20亿林吉特(约合5.11亿美元)的企业而言,如果能够实现哪怕一个月的盈利,也意味着收入与成本之间的财务差距得到显著缩小。这是一个好消息,告诉大家,我们正走在正确的轨道上。”

## 和协·风格首岸新品开盘热销



4月2日,和协·风格首岸二次开盘,现场未到开盘时间已经人山人海,开盘3小时已劲销4.2亿。

从“7不”社区,到“7心”生活,和协·风格首岸为新中产量身定制的人文关怀社区,在宁波住宅市场上颇具特色,如此得到购房者的青睐并不意外。

和协·风格首岸社区有70亩社区专属农场,农场鲜蔬直供、社区营养早餐、社区食堂、社区图书馆、安亲班课后托管、风格Club等社区服务配套。同时,小区所有服务包括农场、图书馆、食堂等,都成立专门团队进行管理服务,真正做到尽心尽责。和协·风格首岸建筑面积约125万㎡可

享受建筑面积150㎡四房,使用率远远超乎想象,拓展出了一个房间,一个厨房,半个书房,户型方正,三间朝南,享受豪宅的舒适空间,同时让有二胎计划的家庭一步到位。

项目强调把景与人更好融合,小区独有450米健康步道,让住户不出小区即享有散步与夜跑的乐趣;小区特色儿童游戏区解决住户忙于工作而忽略陪伴孩子的问题,让孩子度过一个快乐有趣的童年。

目前,环球银泰城已成为鄞州中心区重要的商业核心,娱乐、聚餐、生活基础配套全覆盖。同时,区域内拥有良好的教育资源,让孩子从幼儿园开始即可享受优秀的教育。

林倩雯

## 荣安·观江园 住宅性能体验馆启动

4月2日,荣安·观江园住宅性能体验馆成功启动。活动当天,社会各界知名人士、媒体及同行齐聚荣安·观江园,共同见证荣安新时代的开创。活动现场贵族音乐盛宴与金色花园交相辉映,奔驰名车品鉴与人像艺术摄影尤显别致,为整场活动锦上添花。



作为荣安地产首个住宅性能体验馆,荣安·观江园从产品的内在构建到装修细节,无不体现豪宅地位。项目涵盖全屋分控独立地暖系统,中央空调系统及新风热交换除霾系统。同时依托高科技含量、高品质保证的品牌产品组合,赋予卫浴空间更多功能内涵。

荣安对厨房的细节也进行了设计,打造操作方便、易于使用、收纳有序的

厨房空间。此外,荣安还采用3M净水系统,对市政自来水采用二次过滤净化,让纯净水直接入户,关注业主健康。

除此之外,定制型全家庭收纳系统、静音门锁系统、隔音隔热门窗系统,极具私密性的入户及指纹门锁等等,将科技化和人性化的细节融入居住空间,尽显豪宅生活的尊贵。

辛明芝